OTtver o TennonoTpebnexiu No npubopam Y¥YT3 33 okTabps 2015

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro Paiona
Anpec: r. CaHkT-NeTepbypr, Obyxosckoii OB0poHsl 93 f CUO
O6Cnyxmearowas opradmiauvs: 3A0 "fomTenekom”

[orosop:
CrpouT.Anpec: OByxosckoi O60poHs! 93
Tenedon: (812) 313-47-06

Tenedon:

Y3en yweta: CUO
Koa ¥¥T3:
PaccMaTpBaTh COBMECTHO C YYT3:

MCTOuHMK 18 HeBCkas koTensHas CxeMa nopxnouenus: JeyxTpybras rpadmk: 150/70
YCTaHoBNeHHsIe nprbopsi: Yacosbie 1 CyTOYH. 3pxuBsl B (haunax: BKT7-207778-u(c)-1015.0¢t
BeiuucnuTens: BKT-7 N2 207778 Pesxum (cxema): Mprbope YYT3 NoBepeHs! 40 Txs, rp.C= 12,67
Noaatow,. Tp.(M1): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaeneHuna:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHuns:
Tp-A. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aasneHns:
Tp.unpk.TBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.nasnexns:
TP.NOANMTIKA(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoSp.aasnexms:
PACYeTHBIV aNropuTM: 3uma: Q=M1*{hl-hxs)-M2*(ns-hxB) neTo:
[lorOBOpHBIe HArpy3Kkw, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| florosopHbie Harpy3ku (cp.4ac), Tkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[[JorosopHble pacxoaet (Cp.cyT.), T/oyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[DaKTMHECKOE NOTPEONEHNE 33 NPEABLAYLLIVI OTHETHBIM NEPUOA C 01.10.2015 N0 23.10.2015 K Obuwee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) GHIRMEHRE B2RHbIE TenNonoTp-8
Hata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec o6u. | Qrec uan. QTex.rec Q obil.
4ac T T T C C C ri/cM2 | ri/cm2 ﬂm: T T T z.xml M.KYE. M.KYE. M.KyE C {5 [kan kan IKas. Tkan.
01.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 4523 | 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 3,07
02.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 4523 | 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 = 0,00 * 0,00 - 0,00 - - 3,07
03.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 4523 | 20,23 ) 7,00 5,00 3,07 0,00 2 - 0,00 N 0,00 5 0,00 - 0,00 & - 3,07
04.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 ] - 0,00 E 0,00 = 0,00 ko 0,00 ‘ - 3,07
05.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - = 0,00 2 0,00 2 0,00 - 0,00 - - 3,07
06.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 B 0,00 = 0,00 3 0,00 - - 3,07
07.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 # 0,00 - - 3,07
08.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 3,07
09.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 = - 0,00 T 0,00 = 0,00 - 0,00 - - 3,07
10.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 4523 | 2023 | 7,00 5.00 3,07 0,00 - > 0,00 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - = 3,07
11.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 3,07
12.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - E 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 3,07
13.10.15 24,00 151,93 151,93 65,46 45,23 20,23 7,00 5,00 3,07 0,00 - - 0,00 - 0,00 b 0,00 7 0,00 - - 3,07
14.10.15 24,00 = 156,38 156,38 65,81 45,59 20,22 7,00 5,00 3,16 0,00 7 = 0,00 - 0,00 E 0,00 = 0,00 3,16
15.10.15 24,00 - 154,54 154,54 64,72 44,89 19,83 7,00 5,00 3,06 0,00 = S 0,00 g 0,00 s 0,00 B 0,00 3,06
16.10.15 24,00 - 155,68 155,68 65,80 4569 | 20,11 ] 7,00 5,00 3,13 0,00 - : 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,13
17.10.15 24,00 - 155,19 155,19 65,92 4578 | 20,13 | 7,00 5,00 312 0,00 - - 0,00 - 0,00 B 0,00 - 0,00 3,12
18.10.15 24,00 - 155,86 155,86 66,00 46,23 19,77 7,00 5,00 3,08 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,08
19.10.15 24,00 - 155,15 155,15 65,62 45,85 19,77 7,00 5,00 3,07 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,07
20.10.15 24,00 . 148,06 148,06 64,97 44,68 20,29 7,00 5,00 3,01 0,00 = * 0,00 - 0,00 - 0,00 ki 3,01
21.10.15 24,00 - 142,75 142,75 65,00 44,07 20,93 7,00 5,00 2,99 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,99
22.10.15 24,00 - 147,08 147,08 65,28 44,64 20,64 7,00 5,00 3,04 0,00 = = 0,00 < 0,00 - 0,00 - 3,04
23.10.15 24,00 - 148,63 148,63 65,45 44,87 | 2058 | 7,00 5,00 3,06 0,00 % = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 3,06
Cpenree 24,00 - 151,93 151,93 & 65,46 4523 | 20,23 | 7,00 5,00 3,07 = - . = = & = G = - = - 3,07
AToro 552,00 3494,44 3494,44 0,00 70,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 70,67 4
T T
FloKa33HS CHETUMKOB Ha MOMEHT] Aata, mum,qn M1(T) ZM.S M3(T) Ma(T) | V3(m3) | v4(m3) §Q Q..;O (kan) Q BC (Mkan) pab, 4
G S 16.10.15 05:00 444,22 444,22 0,00 0,00 8,30 | e, e
24.10.15 02:00 1607,30 1607,30 0,00 0,00 37,43 Al - - =
TNepuog pac{eTa no CpenHemy: CYTOK; ] H :
KONMM4ECTs0 TENNOBOM 3HEPrvM, DACCHUTEHHOE N0 CPEnHEeMY: kan; OTBETCTBEHHLIA|32 YHe] «m_._nang 3Heprim (ot aboHenTa) i TVIL“T3
O6LEM TENCHOCUTENS, PACCHMTAHHEIA MO CpenHeMy Kyb.M; whit T TREE :.mrm._..u .mIm
Mepuon pacyeTa no AoroBopY: L /
NMepuon npeskilueHns t2: g
KOppeKTvpoBKa Ha TEMNEPaTYPY XONGAHOR BOMLI T2 H

Wtoro no npubopam yyeta:
Wroro no nputopam yuera:

€ Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK
C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK
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